生命科学 | 医学科学 | 化学科学 | 工程材料 | 信息科学 | 地球科学 | 数理科学 | 管理综合

密码:

站内规定 | 手机版

首页 | 新闻 | 博客 | 院士 | 人才 | 会议 | 基金 项目 | 大学 | 论文 | 视频 直播 | 小柯机器人 | 专题

本站搜索

作者: 张江元 刀志楠 保明伟 来源: 央视新闻客户端 发布时间: 2022/1/15 17:58:34

选择字号: 小 中 大

### 亚洲象群添新成员 "新年宝宝"!

在云南省西双版纳州野象谷,监测人员近日拍摄到一头新生小象和家族成员一起在水里嬉戏的画 面,这也是该地近期监测到的第6头小象。

画面中,这头小象被妈妈用鼻子撵着往前走。小象连蹦带跳,看上去既兴奋又紧张。在和家族成员 会合后, 小象便同小伙伴一起戏水玩闹, 十分可爱。

据野象谷工作人员周方易介绍,这头小象预计在2022年新年左右出生,属于大噜包家族。每年的新 年前后是西双版纳的旱季,在野象谷周边会有比较多的野象聚集,同时也是亚洲象幼崽出生的高峰期。

目前,我国现有野生亚洲象300余头,主要分布在西双版纳、普洱、临沧等地。据监测人员介绍,近 期已有3个野象家族30多头野象聚集到了野象谷。此前野象谷最多监测到春季有100多头野象聚集于此, 预计到春节期间数量还会增加。

(总台记者 张江元 刀志楠 通讯员 保明伟)

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如其 他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任;作者如果不希 望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

发E-mail给:	

## 🧶 国际科学编辑 英语母语润色 学术翻译 **(年末预存款福利进行中)**

# 发明专利 3个月授

提高授权率 提高授权数量 免费润色评估



## SCI英文论文润色翻译服务 SCI不录用不收费,不收定金

相关论文

- 1 再探云南北迁亚洲象: 回到老家后一家人都挺
- 2 云南江城亚洲象聚集活动 多项措施确保人象
- 3 国家林草局:回归的亚洲象状况良好
- 4 云南发布地方标准更好保护亚洲象滇金丝猴绿 孔雀
- 5 野生亚洲象监测者邓云:保持距离是对自然的 尊重
- 6 "断鼻家族"回家 人象冲突怎解
- 7 到家了! 云南北移返程亚洲象完全进入传统栖
- 8 保护生物多样性的中国案例获多国生态专家点









>>更多

#### 一周新闻排行

- 1 世卫组织: 新冠疫情已经结束的想法是"危险
- 2 绿汁江吊灯花: 初识便恐失去她
- 3 我国自主研发的"真激光"照亮冬奥闭幕式
- 4 让博士后成为科研主力军
- 5 《自然》: 2022年值得关注的7项技术
- 6 联合清华、北大,集成电路高精尖创新中心成
- 7 陈刚发声!"中国行动计划"为何必须结束
- 8 重大突破! 科学家实现甲烷的选择性转化
- 9 苹果为什么红?
- 10 中国科协求是杰出青年成果转化奖揭晓

编辑部推荐博文

- 区域气候变化——印度季风长尺度演化
- 双一流建设背景下普通双非高校如何破局(浅 议)
- 高校图书馆专业馆员干什么?
- 美中日瑞研究人员提出物质具有奇异磁相的证据
- 套路化的教育硕士培养
- 元宇宙的起源、发展及教育意蕴

更多>>

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 中国科学报社 京ICP备07017567号–12 京公网安备 11010802032783

Copyright @ 2007-2022 中国科学报社 All Rights Reserved 地址: 北京市海淀区中关村南一条乙三号 电话: 010-62580783